



马斯克要当官了 将领导“政府效率部”

他将与拉马斯瓦米搭档，全面监督政府支出

据美国全国广播公司(NBC)报道,当地时间12日,美国当选总统特朗普宣布,美国企业家埃隆·马斯克与印度裔美国企业家维韦克·拉马斯瓦米将在他上任总统后,共同领导拟成立的“政府效率部”,马斯克将全面监督政府支出。

美国媒体指出,尽管名称如此,但“政府效率部”并非美国政府机构。目前尚不清楚该组织将如何运作。

据报道,特朗普当天在社交媒体上发表声明称,“政府效率部”将“为拆解政府官僚机构铺平道路,削减多余的监管法规和浪费的开支,并重组联邦机构”。

特朗普表示,“政府效率部”将“独立于政府之外”,为白宫官员就改革联邦机构提供建议。这一安排还可能允许马斯克和拉马斯瓦米继续在私营部门工作,无需参议院批准即可任职。

特朗普为该部门完成工作的最后期限定为2026年7月4日。他们将通过“效率”的视角审视美国联邦机构运作,从每年6.5万亿美元的政府开支中“剔除大规模的浪费与欺诈”。

两人均为商界精英。世界首富马斯克领导着电动汽车公司特斯拉,社交媒体平台X和火箭公司SpaceX,曾捐赠数百万美元支持特朗普总统竞选,并与他一起公开露面;拉马斯瓦米是出生在俄亥俄州的印度裔制药企业创始人,曾与特朗普竞争共和党2024年总统候选人提名,在退出竞选后选择支持特朗普。

新闻链接

马斯克：“政府效率部”将设愚蠢支出排行榜

当地时间12日,美国企业家埃隆·马斯克在社交媒体平台X发文称,拟成立的“政府效率部”(DOGE)将在网上发布其“所有行动”,以实现“最大透明度”。

据报道,马斯克当天发文称,“如果公众认为我们削减了重要开支或没有削减浪费的开支,请告诉我们……我们还将设立排行榜,评选出最愚蠢的税款支出,这将是极其悲惨的,同时极其有趣。”

据央视新闻客户端、新华社等

马斯克

新闻纵深

特朗普已提名多位他就任总统后的重要官员 电视主持人将任国防部长

当地时间11月12日,美国当选总统唐纳德·特朗普提名多位他就任总统后的重要官员。其中,福克斯新闻电视主持人获得美武装力量“二号人物”国防部长提名;前特种部队成员将成为特朗普“亲密助手”,获得总统国家安全事务助理一职提名;“出钱又

出力”支持特朗普竞选的马斯克也将在一新设政府部门担任领导。此外,白宫幕后的关键角色“白宫法律顾问”等职位均有人选。

下面,我们就一起来看看他们都是谁,分别担任什么职务?



美国防部长 电视主持人皮特·海格塞斯

特朗普12日表示,将提名皮特·海格塞斯为美国国防部长。美国国防部长是仅次于总统的美国武装力量“二号人物”。

皮特·海格塞斯生于1980年,曾在美国陆军国民警卫队服役,目前为福克斯新闻电视主持人。



美国总统国家安全事务助理 前特种部队成员迈克·沃尔茨

特朗普12日宣布,提名众议员迈克·沃尔茨担任美国总统国家安全事务助理。沃尔茨今年50岁,是来自佛罗里达州的共和党籍国会众议员。他是第一位当选国会众议员的美国陆军特种部队成员,曾多次被派驻阿富汗、中东和非洲,目前是众议院军事委员会、外交事务委员会及情报常设特别委员会成员。



白宫法律顾问 威廉·麦金利

特朗普当天宣布,威廉·麦金利将重返白宫,担任他就任总统后的白宫法律顾问。麦金利曾在特朗普的上届政府担任白宫内阁秘书,并曾担任共和党参议院全国委员会(NRSC)的总法律顾问。

白宫法律顾问一职创立于1943年,负责就与总统及其政府相关的所有法律问题提供意见、建议。白宫法律顾问通常在幕后扮演关键角色,负责审查最高法院候选人和提名人。在第一任期内,特朗普已提名了三位最高法院法官。



美国常驻联合国代表 特朗普坚定支持者爱丽丝·斯蒂芬尼克

特朗普11日发表声明,宣布选择纽约州共和党籍联邦众议员爱丽丝·斯蒂芬尼克担任美国常驻联合国代表。爱丽丝·斯蒂芬尼克现年40岁,自2015年起担任联邦众议员,一直属于共和党内温和派,之后成为特朗普的“坚定支持者”。

在两次针对特朗普弹劾调查期间,她都多次发声支持特朗普。对于特朗普有关“2020年大选存在大规模舞弊”的言论,斯蒂芬尼克也表示赞同。



美国驻以色列大使 以色列支持者迈克·赫卡比

特朗普12日宣布,提名前阿肯色州州长迈克·赫卡比为其就任总统后的美国驻以色列大使。

赫卡比今年69岁,自1996年7月起连续11年担任阿肯色州州长,是该州迄今在位最久的共和党籍州长。他曾在2007年和2015年两度参选总统,但都在共和党初选过程中退出。赫卡比是以色列的坚定支持者,其认同以色列对约旦河西岸的主张,并反对巴勒斯坦建国。

此外,特朗普还宣布任命纽约房地产投资商、其竞选捐助者史蒂夫·威特科夫为其就任总统后的美国中东问题特使。



美国环境保护署署长 前纽约州众议员李·泽尔丁

记者在地时间11日获悉,美国当选总统特朗普将任命前纽约州众议员李·泽尔丁担任美国环境保护署(EPA)署长。泽尔丁当天宣布,他已接受这一职位。

泽尔丁在其社交媒体上表示,他很荣幸能以环境保护署署长的身份加入特朗普内阁。据悉,泽尔丁与特朗普关系密切。在特朗普2024年竞选期间,泽尔丁经常出现在特朗普的海湖庄园。

据央视新闻客户端

美政坛变动牵动俄乌冲突格局 俄美关系或缓和?

特朗普胜选后,外界对新一届美国政府在俄乌冲突上的政策予以强烈关注。美国彭博社近日报道称,尽管距就职还有一定时间,美国当选总统特朗普已开始试图重塑美国对乌克兰的政策。

新的任期将如何调整对乌克兰的政策?俄罗斯方面表达了普京有意愿与特朗普就结束俄乌冲突进行接触,那么俄美关系会因此而有所缓和吗?

俄乌冲突或转入谈判阶段

中国现代国际关系研究院欧亚研究所所长丁晓星分析认为,“特朗普回归以后,很多方面的政策都会有调整,包括对俄政策和俄乌政策。特朗普在竞选期间一再强调要尽快结束俄乌冲突。普京也表示愿意和美国新当选总统打交道。随着特朗普回归,我认为俄乌冲突很可能从激战阶段转入谈判阶段,谈判过程中,俄美之间肯定有对话和接触,俄美关系确实有缓和的可能性。”

丁晓星说:“但同时,俄美关系本身结构性的矛盾不会因为特朗普的胜选而改变,俄美国家利益的冲突仍然是存在的。特朗普在第一个任期内也曾表态要改善俄美关系,事实上俄美关系没有改善反而恶化了。俄美之间爆发一系列‘外交战’,特朗普也曾极力阻挠俄乌之间的天然气管道。俄乌冲突以来,俄美经贸也降到了最低点。所以我认为,俄美之间存在着缓和的可能性,但缓和极其有限。”

俄美均现谈判积极信号

特朗普在竞选的时候曾表示,如果他胜选,24小时就结束俄乌冲突。美国众议长也表示说,共和党短期内无意考虑对乌克兰额外的援助。那么新一届的美国政府会不会进一步削减对乌克兰的军事支持?特朗普真的会在明年上任后放弃乌克兰吗?

中国现代国际关系研究院欧亚所副所长陈宇表示:

“特朗普政府削减对乌克兰的援助是大概率事件,但是恐怕短期内也不会上升到放弃乌克兰的地步。特朗普政府很可能以援助为杠杆对乌克兰施压,要求乌克兰跟俄罗斯进行谈判。如果乌克兰不愿意按美国的意愿跟俄罗斯谈判,美国就会威胁切断援助;如果乌克兰愿意按照美国的意愿跟俄谈判妥协,美国可能还会继续援助,援助内容可能会从军事援助转向经济援助。我认为特朗普在对乌政策上会有所调整,明年俄乌谈判的可能性还是比较大的,而且有可能达成某种意义上的停火。”

陈宇说:“不仅是美国方面,俄罗斯方面现在也表达了愿意谈判的积极信号。俄罗斯目前在前线的表现也能给国内一个交代。同时,俄乌冲突持续两年多,国内的社会经济压力也在上升。俄罗斯目前到了一个可以谈判的节点。明年双方进行谈判,达成某种停火的可能性也在上升。”

据央视新闻客户端